

**Notice begins further down on page**

---

## **BOARD NOTICE**

---

### **NOTICE 15 OF 2011**

**SECURITIES SERVICES ACT, 2004**

**PROPOSED AMENDMENTS TO THE RULES OF STRATE LIMITED**

#### **CORRECTION NOTICE**

1. Board Notice 5 of 2011 published in Government Gazette number 33947 on 20 January 2011 is hereby corrected as follows:

On Page 3, change the date 1 February 2011 to 4 February 2011 where it appears in paragraph 3.

**DP TSHIDI  
REGISTRAR OF SECURITIES SERVICES**

---